

В Усть-Кане задержан местный житель, подозреваемый в причинении по неосторожности смерти односельчанину



Усть-Канским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Алтай возбуждено уголовное дело по факту смерти 60-летнего жителя села Ябоган Усть-Канского района.

По данным следствия, в ночь с 16 на 17 декабря 26-летний житель села Ябоган в ходе совместного распития спиртных напитков, из личных неприязненных отношений, нанес потерпевшему несколько ударов руками по голове. После застолья мужчины направились по домам. Утром потерпевший почувствовал недомогание, в связи с чем супруга вызвала бригаду скорой помощи. От полученной закрытой черепно-мозговой травмы мужчина скончался по дороге в больницу.

Подозреваемый задержан, признал свою вину в содеянном. Ранее он привлекался к уголовной

ответственности за совершение грабежа и управление автомобилем в состоянии опьянения.

В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

18 Декабря 2017

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1189561>